
INSTRUKCJA MONTAŻU 
Urządzenie SmogVent firmy GEO-EKO 

 
 

1. Urządzenie SmogVent przeznaczone jest do montażu w ścianie zewnętrznej budynku. Zaleca się, alby 
urządzenie zamontowane było w pobliżu grzejnika (nad nim lub obok niego). 

 

Odległość zamontowanego urządzenia od grzejnika nie powinna być mniejsza niż 100 mm. 

2. W wybranym miejscu ściany zewnętrznej budynku należy wykonać otwór o średnicy 170 - 180 mm. Minimalne 
odległości osi otworów od grzejnika przedstawiono na rysunku poniżej. 
Przed wykonaniem otworów należy upewnić się, że w wybranym miejscu nie biegną przewody elektryczne lub 
inne. 
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3. Od zewnętrznej strony budynku, w wykonany otwór należy wsunąć element czerpny urządzenia wraz z rurą 
zewnętrzną. 

 

4. W razie konieczności rurę zewnętrzną przyciąć na odpowiednią długość, aby wewnątrz budynku wystawała 
ze ściany na około 10 mm. 

 

 

5. Po odpowiednim ustawieniu elementu w otworze pozostałą przestrzeń wypełnić pianką montażową. 
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6. Od strony wewnętrznej ściany wykonać 4 otwory na wkręty mocujące tylną część obudowy do ściany, oraz 
umieścić w nich kołki rozporowe na wkręty średnicy 6 mm. Podczas wykonywania otworów należy uważać, aby 
pył nie zanieczyścił układu sterowania urządzenia. 

 

7. Przykręcić tylną część obudowy urządzenia do ściany przy użyciu wkrętów  średnicy 6 mm. 
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8. Wsunąć rurę wewnętrzną zawierającą wkład filtrujący w rurę zewnętrzną urządzenia, oraz podłączyć przewody 
zasilania elektrycznego oraz wiązki sterowania do pasujących złącz płytki układu sterowania według schematu 
poniżej. 

 

 

9. Zamknąć urządzenie nasuwając przednią część obudowy urządzenia, po wcześniejszym podłączeniu 
dotykowego panelu sterowania (wyświetlacza) do płytki układu sterowania. 

 

 

10. Zabezpieczyć obudowę wkrętami łączącymi, włączyć zasilanie. 
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